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3. Участь – керівники залучають підлеглих до процесу прийняття рішень. 

Використовується, коли підлеглий має досвід і робота складна. 

5. Орієнтація на досягнення. Менеджери мотивують підлеглих, ставлячи 

перед собою високі цілі, зосереджуючись на виконанні завдань та 

індивідуальному вдосконаленні. Використовується, коли завдання складне, а 

підлеглі не мотивовані. 
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оптовій торгівлі у сфері продуктового рітейлу. Вона входить до складу METRO 

AG – однієї з найбільших міжнародних торгових компаній світу, яка, в свою 

чергу, спеціалізується на обслуговування готелів, ресторанів та служб 

кейтерингу, а також приватних підприємців – власників закладів роздрібної 

торгівлі. За 20 років діяльності Компанія «Метро Україна» інвестувала в 

економіку країни понад 600 млн. євро. Класичні центри оптової торгівлі (ТЦ) 

Компанії розташовані у великих містах, таких як: Київ, Дніпро, Одеса, Харків, 

Львів, Кривий Ріг, Полтава, Вінниця, Запоріжжя, Чернівці, Миколаїв, Рівне, 

Івано-Франківськ, Маріуполь і Житомир. Станом на початок 2022 р. з 26 ТЦ в 

Україні працювали 23 [1]. Також у складі Компанії є 3 магазини смарт-формату 

– у Тернополі, Луцьку та Чернігові. Після вторгнення військ рф на територію 

України Компанія «Метро Україна» продовжила торговельну діяльність. Як і 

більшості компаній, довелося повністю перебудувати логістику та шукати 

нових постачальників. За оцінкою керівництва, втрати, пов’язані зі знищенням 

чи пошкодженням активів Компанії у ТЦ Чернігів та складського приміщення у 

Київській області ,становлять 48,1 млн. грн. Відсутній контроль активів ТЦ 

Маріуполь становить в загальному 188,5 млн. грн. [2]. Як соціально 

відповідальна компанія «Meтрo Україна» з самого початку війни спрямовувала 

свої зусилля на підтримку військових, медичних добровольчих батальйонів, 

військових шпиталів, цивільних українців на деокупованих та близьких до лінії 

фронту територіях, а також благодійних організацій, які допомагають 

переселенцям по всій Україні. Так, протягом 2022 р. Компанія допомогла 217 

військовим частинам і підрозділам Територіальної Оборони, 179 благодійним 

організаціям, 27 лікарням та 12 притулкам для тварин. У межах допомоги вона 

передала 574 т продовольчих товарів, 54,5 т засобів індивідуальної гігієни та 

побутової хімії, а також 34 т непродовольчих товарів. За підтримки Компанії 

«Метро Україна» і разом з партнерами було облаштовано 20 укриттів у школах 

6-ти регіонів України [3]. Компанія також активно підтримує гуманітарний 

штаб при Офісі Президента України, Національну поліцію, ДСНС, військові, 

міські та районні адміністрації.  Компанія «Метро Україна» також є екологічно 

відповідальною компанією. До початка війни компанія запустила масштабний 

проект, встановивши пункти роздільного збору відходів та вживаного одягу; 

пункти продовжують працювати і сьогодні. Нещодавно компанія розширила 

цей проект, відкривши інноваційний автомат під назвою «Япомогабокс». 

Автомат приймає скручені ПЕТ-пляшки з-під напоїв об'ємом до 2-х літрів, які 

потім, завдяки підтримці заготівельної компанії BTORMA.UA, відправляються 

на вторинну переробку. Наприкінці кожного місяця представники фонду 

проводять підрахунок зібраних коштів та перераховують їх на реалізацію 

проектів для кінцевих реципієнтів допомоги. Серед довгострокових соціальних 

ініціатив Компанії також залишаються актуальними: 1) внесок у розвиток 

економіки України, завдяки співпраці з органами державної влади, 
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постачальниками, професійними клієнтами, неприбутковими фондами; 2) 

створення інклюзивних робочих місць і етичного середовища для працівників; 

3) боротьба з бідністю; 4) зменшення кількості харчових відходів, що 

передаються на термічне видалення [4].  

Але, поряд з активною патріотичною позицією та благодійною діяльністю 

Компанії «Метро Україна»,  є обставина, яка чинить негативний вплив на її 

репутацію. Це позиція материнської компанії «METRO AG», штаб-квартира 

якої розташована в Дюссельдорфі, щодо продовження діяльності в рф. Рада 

директорів «Meтрo Україна» 2.03.2022 р. звернулася з офіційним листом від 

імені всіх співробітників до керівництва «METRO AG» з вимогою негайно 

припинити бізнес на території рф, але отримали негативну відповідь з 

посиланням на те, що тисячі співробітників залишаться без роботи [5]. Компанія 

«Мeтрo Україна», категорично не погоджуючись  з таким рішенням, робить все 

можливе для  Перемоги України.  
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